Тест 10-4              Законы постоянного тока              Вариант 1 20
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Ответы оформите в виде 

Ответ введите с — ,  если уменьшится и с точностью до целых. 
Если не изменяется,  введите 0.
	вариант №1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строка с числами, 3  для коррекции
Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются, 
Данные и найденное заносите на схему!!!
 Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

1.

Тест 10-4    Законы постоянного тока       Вариант 2 20
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Ответы оформите в виде 

Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 
Если не изменяется,  введите 0.
	вариант №2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строка с числами, 3  для коррекции
Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются, 
Данные и найденное заносите на схему!!!
 Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

1.

Тест 10-4    Законы постоянного тока        Вариант 3 20



















Ответы оформите в виде 

Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 
Если не изменяется, введите 0.
	вариант  № 3  
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строка с числами, 3  для коррекции
Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются, 
Данные и найденное заносите на схему!!!
 Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

1.

Тест 10-4      Законы постоянного тока             Вариант 4 20























Ответы оформите в виде 

Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 
Если не изменяется,  введите 0.
	вариант №4 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коррекция
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется вторая строка с числами, 3  для коррекции
Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются, 
Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 
Данные и найденное заносите на схему!!!
1.

1. Выберите правильное выражение для определения силы тока          1.   � EMBED Equation.3  ���  2. � EMBED Equation.3  ���    3. � EMBED Equation.3  ���   4. � EMBED Equation.3  ���  5. U=IR











�








2. Показания приборов приведены на схеме. Чему равна мощность и сопротивление?  Ответ запишите через запятую с точностью до десятых











3. Чему равно электрическое сопротивление участка цепи постоянного тока, если сила тока в цепи 4 А, а напряжение на участке цепи 220 В? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых..








4. Какие действия электрического тока наблюдаются при про�пускании тока через металлический проводник? А. Нагревание,  химическое и  магнитное действия.   Б.  Хими�ческое и магнитное действия, нагревания нет.  В.  Нагревание и магнитное действие, химического действия нет.  Г. Нагревание и химическое действие, магнитного действия нет, Д. Только магнит�ное действие.








5. Два проводника одинаковой длины изготовлены из одного материала. Каково отношение элек�трического сопротивления первого R1 к сопротивлению  вто�рого R2, если площадь поперечного сечения первого про�водника в 4 раза больше второго? 








6.  Чему равно общее сопротивление электрической цепи  (рис. 1)? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых..








7. При включении по какой схеме из приведенных на рисунке 2 вольтметр наиболее точно измеряет напряжение на резисторе R? А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. Точность измерения напряжения во всех случаях одинакова.








8. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС 6 В, внутренним сопротивлением 2 Ом и проводника с электрическим сопротивлением 1 Ом. Чему равна сила тока в цепи?  Ответ выразите в  амперах  с точностью до десятых..








9. Чему равна работа тока на участке цепи за 2 с, если сила тока в цепи 3 А, а напряжение на участке цепи 6 В?   Ответ выразите в  джоулях  с точностью до десятых..





10. Как изменится количество теплоты, выделяемое за единицу времени, в проводнике с постоянным электрическим сопротивле�нием при увеличении силы тока в цепи в 4 раза? А. Уменьшится в 4 раза. Б. Увеличится в 2 раза. В. Увели�чится в 4 раза. Г. Увеличится в 16 раз. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.








11. Чему равны сила тока и мощность,  если известно  U =220 В и   R= 0,4 Ом. Ответ запишите через / с точностью до десятых 


   











12. Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 Ом при силе тока 4 мА?


      1. 200В  2. 200мВ  3. 3200 В  4. 3,2В   5. 5мкВ 














13.  Как изменятся показания вольтметра с внутренним сопротивлением 1 кОм, если последо�вательно с ним включить дополнительное сопро�тивление 10 кОм? Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 
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Рис.1
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Рис.2
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Рис. 5
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14.Чему равно в Омах сопротивление R1-? на рис. 5  


15.Чему равна в амперах сила тока на сопротивлении 50 Ом? на рис. 5 


16  . Чему равна в амперах общая сила тока? на рис. 5 


17. А общее сопротивление с точностью до целых равно… 




















18.Чему равно напряжение на сопротивлении R1?   рис. 6   


19.Чему равно сопротивление участка АВ? Ответ округлите до десятых.  рис.6  


20. Чему равно напряжение на участке АВ?  рис. 6 


21. Сила тока на сопротивлении R3   с точностью до десятых равно… рис. 6








R2 =10 Ом     R3 = 4Ом
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 рис. 6 





1.  Выберите правильное выражение для определения электрического напряжения                                            


                                 1.   � EMBED Equation.3  ���  2. � EMBED Equation.3  ���    3. � EMBED Equation.3  ���   4. � EMBED Equation.3  ���  5. U=IR
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2. Показания приборов приведены на схеме. Чему равна мощность и сопротивление?  Ответ запишите через запятую с точностью до десятых





.








3. Чему равно напряжение на участке цепи с электрическим сопротивлением 2 Ом при силе тока 4 А? Ответ выразите в вольтах  с точностью до десятых..








4. Какие действия электрического тока наблюдаются при про�пускании тока через раствор электролита?  А.Нагревание,  химическое и  магнитное действия.   Б.  Хими�ческое и магнитное действия, нагревания нет.  В.  Нагревание и магнитное действие, химического действия нет.  Г. Нагревание и химическое действие, магнитного действия нет, Д. Только магнит�ное действие.








5. Два проводника одинаковой длины и с одинаковой пло�щадью поперечного сечения изготовлены из различных материалов. Какое из при�веденных ниже соотношений для электри�ческого сопротивления первого R1 и вто�рого R2 проводников справедливо, если удельное сопротивление материала пер�вого проводника в 2 раза больше дельного сопротивления материала вто�рого?             A. R1 = R2 Б. R1 = 4R2. В. 4R1 = R2 Г. R1 = 2R2 Д.  Среди   ответов   А—Г   нет   правильного.











6. Чему равно общее сопротивление электрической цепи (рис. 1)? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых.








7. При включении по какой схеме из приведенных на рисун�ке 2 амперметр наиболее точно измеряет силу тока, протекающего через резистор R? А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. Точность измерения напряжения во всех случаях одинакова.








8. Электрическая цепь состоит из источника тока с внутрен�ним сопротивлением 2 Ом и проводника с электрическим сопро�тивлением 1 Ом. Сила тока в этой цепи равна 6 А. Чему равна ЭДС источника тока? Ответ выразите в вольтах  с точностью до десятых..








9. Работа тока на участке цепи за 3 с равна 6 Дж. Чему равна сила тока в цепи, если напряжение на участке  цепи рав�но 2 В? Ответ выразите в А  с    точностью до десятых..





10. Как изменится мощность постоянного тока, если при по�стоянном сопротивлении в 2 раза увеличить напряжение на участ�ке цепи? Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 








11. Чему равно напряжение и мощность,  если известно, что I= 4 А и R=8 Ом ? Ответ запишите через / с точностью до десятых 














12.  Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 кОм при силе тока 2 мА?


      1. 400В  2. 400кВ  3. 1600 В  4. 1,6В   5. 25мкВ 





.











13. Как изменятся показания амперметра с  сопротивлением 10 Ом, если параллельно с ним включить шунт с электрическим сопротивлением 1 Ом?  Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 
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Рис.1
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Рис.2





14.Чему равно в Омах сопротивление R1-? на рис. 5   


15.Чему равна в амперах сила тока на сопротивлении           


        50 Ом? на рис. 5  


16. Чему равна в амперах общая сила тока? на рис. 5 


17. А общее сопротивление с точностью до десятых равно… 
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Рис. 5
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18.Чему равно напряжение на сопротивлении R1?  рис. 6 


19.Чему равно в Омах сопротивление участка АВ?  рис.6 


20  . Чему равно напряжение на участке АВ?  рис. 6


21. Чему равна сила тока на сопротивлении R3? рис.6
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 рис. 6 





1. Выберите правильное выражение для функциональной зависимости сопротивления


          1.   � EMBED Equation.3  ���  2. � EMBED Equation.3  ���    3. � EMBED Equation.3  ���   4. � EMBED Equation.3  ���  5. � EMBED Equation.3  ���

















  А





V





2В





4А





2. Показания приборов приведены на схеме. Чему равна мощность и сопротивление?  Ответ запишите через запятую с точностью до десятых


.








3. При каком значении силы тока на участке цепи с электри�ческим сопротивлением 4 Ом напряжение равно 2 В? Ответ выразите в амперах  с точностью до десятых..








4.   Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через сверхпроводник? А. Нагревание,  химическое и  магнитное действия.   Б.  Хими�ческое и магнитное действия, нагревания нет.  В.  Нагревание и магнитное действие, химического действия нет.  Г. Нагревание и химическое действие, магнитного действия нет, Д. Только магнит�ное действие.








5.. Два проводника с одинаковой площадью поперечного сечения изготовлены из одного материала. Какое из приведенных ниже со�отношений для электрических сопротивлений первого R1 и второго R2 проводников справед�ливо, если первый проводник в 2 раза длиннее второго?        


 А. R1 = R2 Б. R1 = 4R2. В. 4R1 = R2 Г. R1 = 2R2 Д.  Среди   ответов   А—Г   нет   правильного








6. Чему   равно   общее   сопротивление   электрической    цепи (рис. 1)? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых..








7. При включении по какой схеме из приведенных на рисун�ке 2 вольтметр более точно измеряет напряжение  ?  А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. Точность измерения напряжения во всех случаях одинакова.








8. В электрической цепи, состоящей из источника тока с ЭДС 6 В и  с электрическим сопротивлением 1 Ом, проте�кает ток. Сила тока в этой цепи равна 2 А. Чему равно внешнее  сопротивление электрической цепи? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых..





9. За какое время электрический ток на участке цепи совер�шит работу 6 Дж, если напряжение на участке цепи равно 2 В, а сила тока в цепи 3 А? Ответ выразите в секундах  с точностью до десятых..





10. При увеличении напряжения на участке цепи в 2 раза мощность тока увеличилась в 4 раза. Как изменилась при этом сила тока в цепи Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 











11.   Из формулы сопротивления  выразить  l. (Выберите правильное выражение)


                                        1. � EMBED Equation.3  ���   2. � EMBED Equation.3  ���    3. � EMBED Equation.3  ���    4. � EMBED Equation.3  ���     5. � EMBED Equation.3  ���














12. Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 кОм при силе тока 4 А?


        1. 200В  2. 200кВ  3. 3200 кВ  4. 3200 В   5. 5мкВ 














13. Каким  сопротивлением  должен   обладать шунт для подключения к амперметру с внутрен�ним сопротивлением   1  Ом, если требуется расширить пределы измерения амперметра в 10 раз? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых. Не забудьте начертить схему.
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Рис.1
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8 Ом
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Рис.2





14.Чему равно в Омах сопротивление R1-? на рис. 5 


15.Чему равна в амперах сила тока на сопротивлении     60 Ом? на рис. 5 


16  . Чему равна в амперах общая сила тока? на рис. 5


17. А общее сопротивление равно…
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Рис. 5
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18.Чему равно  напряжение на  сопротивлении R1?  рис. 6  


19.Чему равна в амперах сила тока на сопротивлении R3? рис. 6 


20. Чему равна в амперах общая сила тока? на рис. 6 


21. А общее сопротивление всей цепи  равно… 





 рис. 6 





1.  Выберите правильное математическое выражение для закона Ома          1.   � EMBED Equation.3  ���  2. � EMBED Equation.3  ���    3. � EMBED Equation.3  ���   4. � EMBED Equation.3  ���  5. U=IR
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2. Показания приборов приведены на схеме. Чему равна мощность и сопротивление?  Ответы  запишите через запятую с точностью до десятых





3. Как изменится напряжение на участ�ке цепи с постоянным электрическим сопро�тивлением при увеличении силы тока в 4 раза?  Ответ запишите с   +, если увеличится   и   с  -, если уменьшится.








4. Источник тока в цепи нужен для…   (Выберите правильное высказывание) 1. для вытекания из него электрических зарядов; 2. вытекания из него тока; 3. для создания электрических зарядов; 4. для создания электрического поля;   5. для создания электронов.











5. Медная проволока обладает электрическим сопротивле�нием 6 Ом. Каким электрическим сопротивлением обладает мед�ная проволока, у которой в 2 раза больше длина и в 3 раза боль�ше площадь поперечного сечения? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых..








6. Чему   равно   общее   сопротивление   электрической    цепи (рис. 1)? Ответ выразите в Ом  с точностью до десятых..








7. При включении по какой схеме из приведенных на ри�сунке 2 амперметр для измерения силы тока через резистор R вклю�чен правильно? А. 1. Б. 2. В. 3. Г. 4. Д. Точность измерения напряжения во всех случаях одинакова.








8. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС 6 В и с электрическим сопротивлением 1 Ом. Чему равна сила тока в цепи, если внешнее сопротивление электрической цепи 2 Ом? Ответ выразите в амперах  с точностью до десятых..








9. При каком напряжении на участке цепи за 3 с работа тока 2 А будет равна 6 Дж? Ответ выразите в вольтах  с точностью до десятых..








10.  Как изменится мощность постоянного то�ка, если при неизменном значении напряжения электрическое сопротивление увеличить в 2 раза? Ответ введите с — , если уменьшится и с точностью до целых. 











11.  Чему равны сила тока и мощность,   если известно  U =220 В и   R= 4 Ом?  Ответ запишите через / с точностью до десятых 

















12.  Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 8 МОм при силе тока 4 мА?


     1. 200В  2. 32мВ  3. 3200 В  4. 32кВ   5. 5мкВ 








.











13. Какое дополнительное сопротивление нужно подключить к вольтметру с внутренним сопротивлением 9 кОм для расширения его пределов измерения в 10 раз? Ответ выразите в кОм  с точностью до целых.   Не забудьте начертить схему.
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Рис.1
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Рис.2





14.Чему равно в Омах сопротивление R1-? на рис. 5 


15.Чему равна в амперах сила тока на сопротивлении     60 Ом? на рис. 5 


16  . Чему равна в амперах общая сила тока? на рис. 5


17. А общее сопротивление равно…
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Рис. 5





  ?А





180В





18.Чему равно напряжение на сопротивлении R3?  рис.6   


19.Чему равно сопротивление участка АВ? Ответ округлите до десятых.  рис.6  


20. Чему равно напряжение на участке АВ?  рис.6 


21. Сила тока на сопротивлении R5   с точностью до десятых равна… рис.6
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